

# С днём рождения, Магнитка!

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



# МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

Издаётся с 1930 года

СУББОТА  
30 июня 2012  
№ 93  
(21501)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

## «И пошла гулять гармонь...»



«Тянется к сердцу красивая песня...»



### Тема дня

//Елена ПАВЕЛИНА  
Фото автора

Гостей дорожно хорошо принять и свое искусство на всю Россию показать – таким стал межрегиональный фестиваль «Играй, гармонь!», рассчитанный на три дня празднования 83-летия нашего города.

Организаторы – городская администрация и управление культуры, МБУК «Концертное объединение» и Российский центр «Играй, гармонь!» им. Г.Заволокина сделали настоящий подарок магнитогорцам. «От сердца к сердцу, от души к душе передается колорит искусства народов России» – эти слова из красочного буклета можно считать девизом всех участников фестиваля. А их собралось немало: 28 магнитогорских коллективов и 35 из Варненского, Белорецкого, Верхнеуральского, Красноармейского, Нагайбакского, Еткульского районов нашей области, а также из разных регионов России.

### «Мы и спляшем, и споём!»

27 июня на озере Банном зазвучали голоса магнитогорских фольклорных коллективов, заиграла гармонь, собрав на концертную площадку зрителей самого разного возраста. Яркое солнышко, сочная зелень, красивые наряды участников фестиваля дополняли общую картину праздника, начавшегося с выступления ансамбля «Светелка» (руководители Нина Бельх и Шамиль Гайфулин). Артисты общественной организации пенсионеров дали хорошее начало для выступлений коллективов «Гармошечка-говорушечка», «Дубравушка», «Колечко», «Марьюшка», имеющих свое артистическое лицо, заслуживших награды конкурсов народной песни.

С узорчатыми платками и деревянными ложками в руках вышел ансамбль совета ветеранов Магнитостроя «Россияне». Руководитель Петр Ванюков попросил убрать микрофоны, чтобы исполняемые песни звучали более живо и естественно. Красивое многоголосье показали артисты магнитогорской организации Всероссийского общества слепых «Горенка». Зажгли зрителей башкирские исполнители Азат Атнагулов и Загит Нургаллин.

Настоящим открытием фестиваля стала Яна Зиганшина, солистка фольклорного ансамбля школы №14. Под стать Яне был и детский ансамбль «Уралочка» – его участники и пели, и водили хороводы. Первоклассные частушки прозвучали в исполнении ансамбля «Дашеньки» под управлением Елены Воскобоевой. Восходящие звездочки, такие, как Эвелина Максимова, озорным исполнением вызвали дружные аплодисменты у всех членов жюри.

### Дробушки от «Шайтане»

Вторая часть первого фестивального дня была посвящена своеобразному кастингу иногородних делегаций, который проходил в здании Концертного объединения. Уже на подходах кто-то успевал сфотографироваться с Захаром Заволокиным, кто-то готовился к концертному выступлению, а кого-то вела на съемки телевизионная бригада Первого канала. Знакомимся с девушками из фольклорного ансамбля «Шайтане» (город Первоуральск Свердловской области), с их руководителем Юрием Федоровичем Погромским. «Знаете, что такое «шайтан»? – прозвучал вопрос на наше обращение по поводу названия ансамбля. – В начале 18-го века на Урале Демидов выкупил земли, ранее принадлежавшие башкирам, татарам и марийцам. В этих местах погибли даже опытные охотники, никто не верил, что русские выживут здесь. Когда построили железнодорожный завод, поселок назвали Шайтанкой,

такое же название получило и предприятие. Так родилась «заводская культура», которую мы сейчас изучаем. Собираем обычаи, обряды, традиции проведения праздников, луговые танцы, дробушки-хлопушки...»

Малую часть из того, что умеют, успели показать на фестивале девчата и парни из ансамбля «Шайтане», но и этого оказалось достаточно, чтобы вызвать самые бурные эмоции зрителей и членов жюри. Кстати, у каждой участницы этого коллектива свой особенный фасон платья. Ведь в старину девушка, готовясь выйти замуж, своими руками мастерила приданое. «Нельзя терять свою культуру, – грустно вздыхает Юрий Федорович. – Посмотрите, как берегут свои обычаи представители малых народов, и как мало сейчас знают народные традиции уральцы».

### ТВ ищет своих героев

Между тем на площадке за 33-й школой разворачивались телесъемки. Главным героем, взятым в объектив камер Первого канала, стал ансамбль гармонистов из Белорецкого района «Уткаль». Шесть бравых молодых людей разворачивали гармошки – собственность местного учреждения культуры. У каждого из исполнителей дома есть различные инструменты: некоторым жены даже аккомпанируют на мандолинах. Но поскольку фестиваль называется «Играй, гармонь!», то были взяты только соответствующие инструменты. Это, видимо, и стало одной из причин того, что знаменитые Заволокины выбрали их для своих съемок. После завершения первого фестивального дня все желающие коллективы по предложению Насти Заволокиной поехали сниматься к памятнику «Тыл и фронт». Среди них была и прославленная магнитогорская фольк-модерн группа «Иван да Марья» (художественный руководитель Сергей Маташов). В кадр телекамеры попали также магнитогорцы, принявшие активное участие в так называемых массовках.

### Главная новость

#### Всероссийский Сабантуй

7 июля на Южном Урале под патронатом губернатора Михаила Юревича состоится национально-культурный праздник Сабантуй.

В этом году он получил статус всероссийского сельского Сабантуя, а его программа тесно переплетена с объявленным президентом страны Годом российской истории. Учитывая, что одним из зрелищных элементов праздника являются скачки, местом его проведения выбран ипподром села Дубровка Красноармейского района. Ожидается, что число гостей, которые соберутся в Дубровке, достигнет рекордной отметки – 50 тысяч человек.

#### Бюджет с дефицитом

Расходы областной казны вырастут еще на 3 миллиарда рублей.

Доходы годового бюджета будут больше запланированных почти на 534 миллиона рублей за счет дополнительных федеральных средств. Расходы увеличатся на 3 миллиарда. На повышение заработной платы работников бюджетной сферы предусмотрен миллиард рублей областных средств. Речь идет о доведении до среднерегionalного уровня размера заработной платы педагогических работников. Еще миллиард выделен по решению губернатора на дополнительное финансирование регионального здравоохранения. Свыше 217 миллионов рублей составит объем дополнительных средств на социальную поддержку граждан. Теперь доходы областного бюджета на 2012 год составляют более 92,6 миллиарда рублей, расходы – 102 миллиарда, дефицит – свыше 9 миллиардов рублей.

#### Перспективный союз

ОАО «ММК» и ОАО «НОВАТЭК» заключили долгосрочный контракт.

Контракт на поставку природного газа подписан до 31 декабря 2022 г. Совокупный объем поставок за этот период превысит 50 млрд. кубометров газа. В соответствии с подписанным контрактом во втором полугодии этого года «НОВАТЭК-Челябинск» поставит ММК 2,3 млрд. кубометров газа. Запланированный объем на 2013 год – 4,5 млрд. кубов, сообщает пресс-служба ММК.

#### На другой срок

«Детские» пособия будут назначаться на три года.

По истечении этого срока право на получение выплат нужно будет подтверждать. В итоге список нуждающихся может сократиться. Не исключено, что это позволит увеличить размер пособия, считает министр социальных отношений области Ирина Гехт. Напомним, что пособие получают семьи, в которых средний доход не превышает величины прожиточного минимума. Сейчас размер «детских» составляет 220 рублей в месяц.

#### Всяко-разно

##### 30 июня – День изобретателя и рационализатора.

В этот день был открыт самый знаменитый лондонский мост – Тауэр-бридж (1894); зафиксировано падение Тунгусского метеорита (1908); ученые объявили о создании транзистора (1948); получены первые фотографии Луны с близкого расстояния (1964).

##### Знаете ли вы, что...

Южный Крест – самое маленькое созвездие на небе, но в нем самая большая концентрация ярких звезд.

##### Улыбнитесь!

Если вы начнете по-настоящему откладывать каждый месяц, то уже через год удивитесь, как мало у вас накопилось.

#### Языком цифр

308,6 млрд. рублей заработали жители Челябинской области за пять месяцев текущего года. Большую часть денег южноуральцы расходуют на покупку различных товаров и оплату услуг. Особой популярностью пользуются покупка жилья, вклады и покупка валюты.

#### Погода



1, 2 ИЮЛЯ

Переменная облачность, кратковременные дожди, грозы. Ветер: юго-восточный, 2–7 м/сек., при грозах порывы до 13 м/сек. Температура: ночь +14° +19°, день +29° +34°.

#### Письмо дня

### Нам же обещали!

//Ирина МЕНЩИКОВА,  
Вадим ПЕСТРЯКОВ и другие  
жители дома  
по ул. Чкалова, 11

В последние дни только и слышно о торжествах, которые проходят в Магнитогорске. В эти праздничные дни мы хотим обратиться к руководству города, нашим депутатам с просьбой о помощи. В прошлом году у нас во дворе демонтировали детскую площадку – под снос пошло все: качели-карусели, песочница, лавочки... Сотрудники коммуналь-

ной службы, домоуправ на вопросы отвечали: «Не жалейте! Теперь здесь поставят новый современный городок. Станет еще лучше, красивее, безопаснее». Но вот прошел год, в разгаре лето, а у нас тишина, никаких движений. Детворы немало, хотя и левобережье – живут молодые семьи. Обещания, данные нам, не выполняются: качелей и прочего детского инвентаря как не было, так и нет. Хорошо бы и наших ребят не обошел праздник, и они получили, наконец, свою площадку.

#### С благодарностью

### Депутатская забота

Мы, читатели библиотеки литературы на башкирском и татарском языках, благодарим нашего депутата Семена Морозова. Депутатская забота нас, жителей 109-го микрорайона, сплачивает, мы живем дружной многонациональной семьей. Человеческий подход к пожилым людям, внимание молодым – это дорогого стоит.

От имени читателей библиотеки, воспитанников музыкальной школы и СОШ №66 Н.Тукаева, заведующая библиотекой литературы на башкирском и татарском языках, З. Мусина, жители микрорайона Р. Малафуров, А. Хамматова. Галиуллин и другие.



## Поздравляем!

//Евгений ТЕФТЕЛЕВ,  
глава города**Уважаемые магнитогорцы!**  
**Примите искренние и теплые поздравления с Днем города!**

83 года для города – это совсем юный возраст. Но за такой короткий срок Магнитогорск изменился до неузнаваемости.

Там, где раньше были бараки, сегодня жилые благоустроенные микрорайоны. Грунтовые дороги заменила развитая дорожная сеть с широкими магистралями и перекрестками. Преображаются городские скверы и парки. Открываются новые детские сады. Растет, совершенствуется и расширяет связи легендарный комбинат.

Магнитогорск встречает свой праздник полным сил и энергии. В свои 83 года это молодой и динамично развивающийся город, в котором хочется жить.

Главное богатство Магнитогорска – его жители. Из года в год, изо дня в день магнитогорцы прославляют родной город самоотверженным трудом, промышленными, научными и культурными достижениями.

Сегодня перед нами стоят масштабные задачи и большие перспективы в развитии всех сфер городского хозяйства, повышении качества жизни горожан. Вместе мы всего достигнем, добьемся успехов в процветании нашего города.

С днем рождения, магнитогорцы! С днем рождения, любимый город!

//Александр МОРОЗОВ,  
председатель Магнитогорского  
городского Собрания**Дорогие магнитогорцы!**  
**Поздравляю вас с днем рождения нашего любимого города.**

Его главное богатство – люди, талантливые, трудолюбивые, стремящиеся сделать свою малую родину краше, уютнее, комфортнее. Ведь здесь мы живем и работаем, здесь жить и трудиться нашим детям и внукам.

Любите нашу трудовую Магнитку – залог стабильности и благополучия.

Желаю вам удачи, мира в душе, покоя и тепла в семье, крепкого здоровья и хорошего настроения!

//Павел КРАШЕНИННИКОВ,  
председатель Комитета по гражданскому,  
уголовному, арбитражному и  
процессуальному законодательству ГД РФ**Уважаемые земляки!**  
**Поздравляю вас с днем рождения нашего родного города.**

Он, подаривший беззаботное детство, украсивший юные годы ярким отблеском поэзии метала, любим и очарователен во всех проявлениях. Причастность каждого к судьбе своей малой родины – навсегда. Любовь к родному краю – навечно. И потому всем вам я желаю здоровья и созидательной энергии – для работы на благо своих близких и на процветание нашего родного Магнитогорска.

//Борис БУЛАХОВ,  
председатель городского совета ветеранов**Уважаемые магнитогорцы! Дорогие ветераны!**  
**Искренне и сердечно поздравляю вас с днем рождения города.**

В этот день желаю всем горожанам доброго здоровья, новых успехов во всех делах и добрых начинаниях. Ветеранам – долгих лет жизни, а городу – дальнейшего процветания!

//Валерий КОЛОКОЛЬЦЕВ,  
ректор МГТУ**Дорогие магнитогорцы!**  
Поздравляю вас с общим для всех нас праздником – Днем города. Наша малая родина, которая 83 года тому назад начиналась с палатки первостроителя в голой степи, – сегодня красивый современный город, где проживает уже около 500 тысяч человек.

На протяжении всей истории города его жителям удавалось преодолевать любые трудности, совершать беспримечные трудовые подвиги. Так было и так будет всегда. Сообща мы сумеем достичь любых, даже самых высоких целей.

Дорогие магнитогорцы, пусть будет мирной и счастливой ваша жизнь, пусть в каждом доме постоянно присутствуют любовь и благополучие, здоровья вам, счастья и радости. Желаю Магнитке дальнейшего развития, славных свершений и процветания.

//Александр ЛАЗУРЕНКО,  
начальник Магнитогорской таможни**Уважаемые магнитогорцы и гости города!**  
Коллектив Магнитогорской таможни поздравляет вас с Днем рождения нашего родного города! В этот день хочется выразить слова искренней благодарности тем, кто своим талантом, трудом, энергией вносит вклад в развитие и процветание города. Это прежде всего наши уважаемые ветераны, трудовые коллективы предприятий, работники различных отраслей городского хозяйства, предприниматели и молодежь. Благодаря усилиям всех жителей города Магнитогорск стал одним из самых красивых, уютных и благополучных городов. С праздником вас, дорогие горожане! От всей души желаю Магнитогорску расти и развиваться, а всем магнитогорцам – крепкого здоровья, благополучия, счастья, процветания и успехов во всех начинаниях.//Михаил РУБИЦОВ,  
начальник дополнительного офиса НПФ  
«Пром-агрофонд» в г.Магнитогорске**Уважаемые магнитогорцы!**  
Негосударственный Пенсионный Фонд «Пром-агрофонд» поздравляет Вас и Ваших близких с Днем города!

Наш город по праву можно назвать металлургическим «сердцем» России и мира и одним из уникальных городов Уральского региона.

В этот замечательный день желаем родному городу дальнейшего развития и процветания, а всем горожанам здоровья, счастья и семейного благополучия!

## Приметы нового

## В честь героев труда

В городе появятся улицы и остановки с новыми названиями – решение принято на заседании городского Собрания.

В год празднования 80-летия ММК имена знаменитых металлургов получат новые улицы поселка Малинового, расположенного в северной части Ленинского района. Одна из них названа в честь Героя Социалистического Труда Василия Котова. Горняк Василий Никитович Котов внедрял передовые методы развития горнорудного производства, он кавалер двух орденов Ленина, орденов Трудового Красного Знамени и «Знак Почета».

Улица Героя Социалистического Труда Сергея

Вавилова получила свое название в честь сталевара Сергея Николаевича Вавилова, в военные годы освоившего большегрузные печи и выплавлявшего особо ответственные марки стали. За заслуги в развитии металлургии награжден орденом Трудового Красного Знамени.

Переименованы и две остановки в Орджоникидзевском районе: «Улица Труда, 23» станет остановкой «Улица Героя Социалистического Труда Владислава Романова». Знатный прокатчик Владислав Анатольевич Романов внес неоценимый вклад в развитие прокатного передела ММК. За трудовую доблесть награжден орденом Октябрьской Революции и «Знак Почета».

«Улица Героя Социалистического Труда Михаила Сорокина» – так станет отныне называться прежняя остановка «Улица Советская, 168». Сталевар ММК Михаил Андреевич Сорокин награжден медалью за участие в Плавке и Ковке Дружбы на Кубе и в ГДР.

Автобусную остановку по улице Бахметьева в Ленинском районе, носившую название «Пост ГИБДД», предложено назвать по номеру близлежащего дома – «Улица Бахметьева, 49», поскольку самого поста здесь уже не существует.

Ановой трамвайной остановке в Орджоникидзевском районе по улице Ярославского, примыкающей к улице Хабаровской, решено дать имя «Улица Хабаровская».

## Подробно

Подарки горожанам:  
садик, дорога и целый поселокТрадиционный объезд главы был приурочен  
ко Дню города и Дню металлургов

У Евгения Тэфтелева правило: лично проверять положение дел на городских объектах.

//Ольга ПЯТУНИНА  
Фото Андрея СЕРЕБРЯКОВА

Объезд касался трех самых важных, пожалуй, для Магнитогорска проблем – жилья, детских садов и дорог. С детскими садами ситуация постепенно нормализуется. Ежегодно пускаются в строй по несколько дошкольных учреждений. На подходе еще один, расположенный по Галуллиной, 31/2. В свое время, в пик спада рождаемости, его здание передали Магнитогорской энергетической компании. В прошлом году вернули городу. За это время детский сад реконструирован, близлежащая территория благоустроена, завезены мебель и кухонное оборудование.

Уютный дом для детей, рассчитанный на

восемьдесят пять мест, почти готов к приему детей. Дело за малым – оформить необходимую документацию и, как говорят сами сотрудники детского сада, «обжить». По словам главы города Евгения Тэфтелева, детский сад в этом районе крайне необходим. Тем более что в садике будет работать еще и ясельная группа – важнейшее подспорье работающим мамам. Это реальное воплощение в жизнь программы сокращения очередности в детские дошкольные учреждения, курируемой губернатором Челябинской области Михаилом Юревичем.

Открытие этого социального объекта приурочено ко Дню металлурга. Так же, как и ввод в действие перекрестка проспекта Карла Маркса с улицей Завенягина. Реконструкция

одного из самых оживленных участков дороги требовалась давно. Дорожные «пробки», изношенное покрытие – все это создавало серьезные помехи автомобильному движению. Теперь же на перекрестке будет четырехполосное движение, появится и независимая от светофора дополнительная правая полоса (при правом повороте).

Горожане с пониманием отнеслись ко временным неудобствам, возникшим в связи с дорожными работами. Тем не менее Евгений Тэфтелев был непреклонен: работы затян timer, пора их форсировать. Дорога нужна городу, к тому же по ней должны проехать гости, приглашенные ко Дню металлургов. Руководители «Южуралавтобана» признали: они, действительно, на неделю отстают от графика, на этом участке необходимо увеличить число рабочих. Что, по их заверениям, и будет сделано в самое ближайшее время. Мало того, планируется вести дорожные работы в круглосуточном режиме. Ведь до праздников надо успеть не только «закатать» дорогу, но и восстановить поврежденные тротуар и газоны. В свою очередь глава города пообещал лично в ежедневном режиме контролировать ход работ.

Зато строители треста «Магнитогострой» руководство города порадовали. К предстоящим праздникам они сдадут в строй ни много ни мало – целый поселок Малиновый, что на выезде из города в сторону озера Соленое. Пятьдесят три дома готовы, осталось проложить асфальтовые дорожки и обнести территорию общим забором.

Это совершенно новый для города вид жилья – сравнительно недорогие дома эконом-класса площадью семьдесят пять и девяносто квадратных метров, рассчитанные на семьи с небольшим достатком. По стоимости они дешевле трехкомнатных квартир в новостройках. Так называемый бюджетный вариант. Это то, чего так не хватало городу, где в последнее время возводились не самые дешевые дома. Что примечательно, все дома уже выкуплены, значит, такое жилье необходимо горожанам. В связи с этим Евгений Тэфтелев раскрыл небольшой секрет: уже есть договоренность с трестом «Магнитогострой» на строительство домов, доступных по цене, в районе поселка Звездный.

Три объекта, которые посетили руководители городской администрации совместно с председателем горсовета Александром Морозовым, в чем-то порадовали, чем-то вызвали нарекания. И это вполне нормально, ведь город – живой организм, чтобы его жизнь была отлажена, и необходимы такие поездки.



Обновленный детский сад.



Реконструкция перекрестка Завенягина – К. Маркса подходит к завершению.



Аудиторское заключение
Мы провели аудит прилагаемой к настоящему Аудиторскому заключению бухгалтерской отчетности (годового отчета) «Кредит Урал Банк» открытого акционерного общества...

Отчет об уровне достаточности капитала, величии резервов на покрытие сомнительных ссуд и иных активов (публикуемая форма) по состоянию на 1 января 2012 года...

Table with 5 columns: Код территории по ОКАТО, по ОКПО, Основной государственный регистрационный номер, Регистрационный номер/порядковый номер, БИК

БУХГАЛТЕРСКИЙ БАЛАНС (публикуемая форма)

Кредитной организации «Кредит Урал Банк» открытого акционерного общества. «КУБ»- ОАО
Почтовый адрес 455044, Россия, Челябинская обл., г.Магнитогорск, ул.Гагарина, д.17

Main Balance Sheet table with 4 columns: Номер строки, Наименование статьи, Данные на отчетную дату, Данные на соответствующую отчетную дату

Руководитель В.В. Бердников
Главный бухгалтер Е.Н. Калугина
11.03.2012

ОТЧЕТ О ПРИБЫЛИХ И УБЫТКАХ (публикуемая форма)

Income Statement table with 4 columns: Номер строки, Наименование статьи, Данные за отчетный период, Данные за соответствующий отчетный период

Кредитной организации «Кредит Урал Банк» открытого акционерного общества. «КУБ»- ОАО
Почтовый адрес 455044, Россия, Челябинская обл., г.Магнитогорск, ул.Гагарина, д.17

Руководитель В.В. Бердников
Главный бухгалтер Е.Н. Калугина
11.03.2012

Table 1: Financial results by quarter, columns: 1.1-1.4, 2.1-2.4, 3.1-3.4, 4.1-4.4

Банковская отчетность
Код территории по ОКАТО, по ОКПО, Основной государственный регистрационный номер, Регистрационный номер/порядковый номер, БИК

ОТЧЕТ О ДВИЖЕНИИ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ (публикуемая форма)

Кредитной организации «Кредит Урал Банк» открытого акционерного общества. «КУБ»- ОАО
Почтовый адрес 455044, Россия, Челябинская обл., г.Магнитогорск, ул.Гагарина, д.17

Main Cash Flow Statement table with 6 columns: Номер строки, Наименование статей, Денежные потоки за отчетный период, Денежные потоки за предыдущий отчетный период

Кредитной организации «Кредит Урал Банк» открытого акционерного общества. «КУБ»- ОАО
Почтовый адрес 455044, Россия, Челябинская обл., г.Магнитогорск, ул.Гагарина, д.17

Руководитель В.В. Бердников
Главный бухгалтер Е.Н. Калугина
11.03.2012

Table 2: Summary of results by quarter, columns: 3.5, 4, 5.1, 5.2

Руководитель В.В. Бердников
Главный бухгалтер Е.Н. Калугина
11.03.2012

Table 3: Summary of financial indicators, columns: Код территории по ОКАТО, по ОКПО, Основной государственный регистрационный номер, Регистрационный номер/порядковый номер, БИК

ОТЧЕТ ОБ УРОВНЕ ДОСТАТОЧНОСТИ КАПИТАЛА, ВЕЛИЧИИ РЕЗЕРВОВ НА ПОВЫШЕНИЕ СОМНИТЕЛЬНЫХ ССУД И ИНЫХ АКТИВОВ (публикуемая форма)

Кредитной организации «Кредит Урал Банк» открытого акционерного общества. «КУБ»- ОАО
Почтовый адрес 455044, Россия, Челябинская обл., г.Магнитогорск, ул.Гагарина, д.17

Main Capital Adequacy Report table with 5 columns: Номер строки, Наименование показателя, Данные на начало отчетного года, Прирост (+)/уменьшение (-) за отчетный период, Данные на отчетную дату

Раздел «Справочно»:
1. Формирование (дочисление) резерва на возможные потери по ссудам, ссудной и приравненной к ней задолженности...

Table 4: Additional financial indicators, columns: 1, 2, 3, 4, 5

Руководитель В.В. Бердников
Главный бухгалтер Е.Н. Калугина
11.03.2012

Table 5: Additional financial indicators, columns: Код территории по ОКАТО, по ОКПО, Основной государственный регистрационный номер, Регистрационный номер/порядковый номер, БИК

СВЕДЕНИЯ ОБ ОБЯЗАТЕЛЬНЫХ НОРМАТИВАХ (публикуемая форма)

Кредитной организации «Кредит Урал Банк» открытого акционерного общества. «КУБ»- ОАО
Почтовый адрес 455044, Россия, Челябинская обл., г.Магнитогорск, ул.Гагарина, д.17

Main Regulatory Requirements table with 5 columns: Номер п/п, Наименование показателя, Нормативное значение, Фактическое значение на отчетную дату, Фактическое значение на предыдущую отчетную дату

Руководитель В.В. Бердников
Главный бухгалтер Е.Н. Калугина
11.03.2012

«Руководством «Кредит Урал Банк» (Открытого акционерного общества) было принято решение не публиковать Пояснительную записку к годовому отчету «Кредит Урал Банк»...

Реклама

Advertisement for 'Звездамирового цирка Хамада Кута' with dates June 9-8 and contact info.

Advertisement for 'Поздравляем Чурилова Игоря Александровича с 50-летием!' with a photo and celebratory text.

Advertisement for 'ОАО «ПО Монтажник»' regarding recruitment of specialists and training.

Advertisement for a summer health camp in a municipal budgetary institution.

Advertisement for an open tender for equipment procurement by the City Administration.

Advertisement for 'ТРЕБУЕТСЯ' (Required) for a maintenance worker.

Advertisement for 'Услуги' (Services) for 'ГАЗЕЛИ' (Gazelle) trucks.

Advertisement for 'ВСЕРОССИЙСКОЕ ОБЩЕСТВО ГЛУХИХ' regarding a person's death.



